
Kino »Mojca« in Šiška
v februarju

Od »Srečnega Lukca
in Bratov Dalton"
do,,Plazu"...

Bilo jih je čez deset tisoč, prava vojska
malčkov z vseh vetrov, ki so si januarja,
zlasti med zimskimi počitnicami, vneto —
tudi po dvakrat — ogledovali slovito Walt
Disnevevo risanko-pravljico o »nekoč je ži-
vela deklica po imenu Pepelka«, ki že od
12. decembra leta 1950, ko je bila slovesna
premiera tega filma v Parizu, zabava in raz-
veseljuje otroke vsega sveta in je torej ta
film izjemno pomemben »ambasador dobre
volje« za razumevan.je med ljudmi vsega
sveta. In kaj prinaša na Mojčino platno pust-
no našemljeni, pa še vedno oglato mrzli fe-
bruar? Najprej francosko risanko, namenje-
no tistim že rahlo »odraslim« malčkom, ki
se jim že kavbojke oplctajo pa tudi kaj radi
so sami »kavbojei«: občudovali bodo (ponov-
no, seveda, kajti tudi to je filmska repriza!)
risano komedijo režiserja Henrija Gruella
(pravijo mu tudi »francoski Walt Disnev«)
»SRECNI LUKEC IN BRATJE DALTON«,
celovečerni film o najnovejših avanturah
kavboia Srečnega Lukca, ki »potegne hitre-
je kot lastna senca«. In drugo februarsko
presenečenje? To bo vsekakor zanimiva »lep-
ljenka« tistih ameriških kratkih risank s
Tomom in Jerryjem ter drugimi znanimi
junaki, ki so prejele najvišjo filmsko nagrado
»Oskar« — torej RISANI OSKARJEVCI. No,
Mojca gotovo ne bo prazna!

Neznan, skrivnostni NLP (neznani leteči
predmet) kar »požira« ameriške in sovjetske
rakete in pred durmi je svetovni spopad.
Obe velesili sumita druga drugo. Krivec pa
je nekje na Japonskem. Kje — pa lahko
Odkrije... kdo? Trikrat lahko ugibate! Se-
veda: JAMES BOND. in to v reprizi slovi-
tega filma SAMO DVAKRAT ZIVIS reži-
serja Levvisa Gilberta ter z enim od najbolj-
ših Bondov v zgodovini tega lika, SEANOM
CONNERYJEM v glavni vlogi. Film boste
videli v kinu »Siška«. Ameriški pustolovski
film. BALTIMORSKA KROGLA pa je zgod-
ba o biljardni krogli in o avanturah poklic-
nega igralca biljarda. Tega pa igra nihče drus?
kot — JAMES COBURN. V svojem stilu pač!
Japonski znanstveno-fantastični film VIRUS
(George Kennedy, Glenn Ford, Olivia Hussey)
govori o smrtonosnem virusu, ki naj bi uničil
človeštvo. Pa ga ni. Zakaj?


